
 

COMMISSIONE 

DISCIPLINARE 

 
w w w . g r u p p o s p o r t i v o i t a l i a n o . i t  

 

Il Presidente della Commissione Disciplinare, 

 

1) sentito il parere dei componenti la Commissione qui di seguito elencati: 

 Prof. dott. Alessandro Domizi, Presidente Nazionale del Gruppo Sportivo 

Italiano; 

 Sig. Riccardo Di Lenola, Designatore Nazionale del Gruppo Sportivo 

Italiano; 

 Sig. Antonio Basile, componente la Commissione;  

      

    2) letto il referto del Direttore della gara disputatasi, in data 26 ottobre 

u.s., tra le società “Greenfield United – MR Bella Farnia” – campionato Serie Am 

2019/2020, che qui si intende integralmente richiamato;  

     

    3) ascoltate le motivazioni del nominato Direttore; 

     

    4) avendo esaminato attentamente le doglianze della società ricorrente, 

riferite alla ripetizione della gara “per gravi errori arbitrali”, ed aver vagliato 

le molteplici casistiche relative al caso in esame; 

   

ut supra relatum 
   

dispone che la gara de qua sia omologata al risultato conseguito sul campo e 

revoca le giornate di squalifica inflitte al tesserato Campo Daniele (società 

Greenfield) e Pacini Alessandro (MR Bella Farnia), considerato che le 

squalifiche adottate nei confronti dei predetti appaiono apoditticamente 

errate rispetto all’intervento finalizzato a stemperare gli animi tenuto dai due. 

 

     

Così deciso in Latina, il 7 novembre 2019 

 

Il Presidente la Commissione Disciplinare 
dr. Moreno Petruccelli 


